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Este exame contém oito (8) perguntas. Responda-as na sua folha de respostas.

Na margem direita esta indicada, entre parénteses, a cotaciao de cada pergunta em valores.

Cotacdo

1. Assinale com (V) verdadeiras ou (F) falsas as afirmacdes que se seguem:

a) -4e IR (0.5)

b) Q cIR” (0,5)

o) {1;2} =[1;2] (0,5)

d) IR" nIR™ ={0} 0.5)
2. Resolva o seguinte sistema: (2,0)

4x—1 x+1 <0
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3(x+1
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3. Determine o conjunto solu¢do das seguintes equacdes:

a)3x2(x2—5)=5—x2. (2,0)

T T

b) cosxzcos(g—xj, se xe }O,E[ (2,0)
4. A soma dos quadrados de trés nimeros naturais consecutivos € 50. Determine esses (2,0)

nimeros.
5. Dos 50 participantes de uma conferéncia sobre Ciéncia e Tecnologias, 5 falam a lingua

inglesa e portuguesa, 20 falam a lingua portuguesa e 3 ndo falam nenhuma das duas

linguas.

a) Represente os dados num diagrama de Venn. (1,5)

b) Determine o nimero de participantes que falam somente a lingua inglesa. (1,0)

Vire a folha
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6. Considere a figura: D (2,0)
E h
0.5m
A Lfer—;B 28m C

Determine a medida da altura h.

7.  Sejaf, o grafico representado pela figura. Determine:

»
a) A equacdo do eixo de simetria do 0.5)
gréfico de f.
Sx_ 7 b) O dominio d
] ) O contradominio de f. (1.0)
¢) As coordenadas do vértice.
1t ) (0,5)
\ +» d) A expressdo analitica de f. (2,0)
3 2 1 ] 1 2 /3 4 ’
gl
o}
8.  No gréfico estd representado o nimero de praticantes de quatro modalidades desportivas
de um clube escolar.
30
@ 4
c
3 30
®
] 20
©
Q
0
Andebol Basquetehol Futebol Atletismo
Modalidades

a) Tendo em conta que cada aluno pratica apenas uma modalidade, calcule o nimero  (/,0)
total de praticantes das quatro modalidades.

b) Qual € a modalidade que mais se pratica? (0,5)

FIM



